

华夏基金公司 资产规模跃升第一

最新公布的资产净值数据显示,截至2007年6月30日,华夏基金公司管理的公募基金总资产净值达到1301.55亿元,占国内公募基金总资产的比例达7.24%,位居56家基金公司首位。据了解,华夏基金目前是国内管理基金数目最多、品种最全的基金公司之一。

根据Wind资讯提供的数据显示,2007年上半年以来,华夏基金公司旗下偏股型基金平均复权净值增长率达到69.59%,成为同等规模当中,业绩表现最好的公司。其中,华夏大盘精选更是以109.55%的复权净值增长率成为上半年度偏股型基金冠军。 快报记者 贾宝丽

海富通精选基金 限额80亿即将拆分

海富通基金管理公司旗下的海富通精选基金公告将于7月初进行基金拆分,并限额80亿元。据悉,拆分将采取先到先得,末日比例配售的方式进行。

海富通精选是海富通发行的第一只基金产品。自2003年8月成立至今今年6月26日,基金累计净值已经达到3.7386元,同期,根据天相系统统计,在有同期运作历史的40只基金之中,海富通精选基金的累计净值收益率排名第二。

对于后市,兼职海富通投资总监的海富通精选基金经理陈洪表示,A股市场维持牛市格局的基本因素并未发生逆转,但短期而言,预计市场将有望进入宽幅震荡格局。 祁和忠

大成旗下基金产品 农行定投全面展开

大成基金公司基金定投业务日前在农行全面展开,投资者即日起参加就可享受申购费率8折优惠。

大成旗下大成价值增长基金(前端收费)、大成债券基金(前端收费)、大成债券基金C类、大成精选增值基金、大成沪深300指数基金(519300前端收费、519301后端收费)、大成积极成长等产品都可在农行开展定投。

为回馈投资者,大成基金公司推出费率优惠政策,即日起至2007年12月31日,凡在农行以定期定额方式投资上述基金前端收费的基金产品,客户享受定期定额申购费率8折优惠。 快报记者 安仲文

涨停敢死队现身封基

连续三个跌停后,基金金鑫的幕后资金渐渐露出真实的面容。上交所昨晚发布的“龙虎榜”显示,在金鑫连续三个跌停期间,有着“涨停敢死队”之称的国信证券深圳红岭中路营业部、天一证券宁波解放南路营业部等交易席位,在该基金的成交量中占比最大。这再度证明了市场揣测以久的一个猜想——有相当数量的短线游资参与了前期封基炒作。而当时看来似乎无法理解的封基“溢价”交易,也终于找到了原因。

跌停板上短线资金对阵 7月3日,基金金鑫在连续的第三个跌停板上,爆发大规模的多空对峙。全天高达7.93亿的日成交金额,较前一天翻了20倍以上。当

日上海基金市场的成交总金额只有19.87亿,基金金鑫独占其中四成。 盘面中,该基金也是大单成交横飞,上下5档多次出现累计过千万的买卖盘挂单。价格则频频出现直上直下的走势。仅开盘6分钟内,该基金成交价就出现了从跌停板上升5.3%再跌回跌停板的惊险表演。 收盘后的交易所公开数据揭开了其中的奥秘。在当天,基金金鑫的交易买卖方,出现多个市场耳熟能详的短线席位。其中,天一证券宁波解放南路营业部、国信证券深圳红岭中路证券营业部同时出现在买入和卖出方前五名。

短线资金绝非首次介入 而这些短线资金经常出没的席位,绝非首度参与

中考成绩亮相 封基跻身前三

随着上半年最后一个交易日结束,基金半年度业绩出炉。封闭式基金上半年平均净值增长率达到65.14%,仅落后于指数基金和股票型基金的净值增长率,排名第三位。

据银河证券基金研究中心数据显示,开放式基金中指数型基金半年回报率73.37%,股票型基金回报率65.7%,而封闭式基金净值增长率为65.14%,在各类基金中排名第三位。混合型基金中,偏股型上半年收

益率为62.8%,平衡型为59.57%,偏债型为43.49%。分列第4到6位。业内人士表示,虽然封闭式基金净值增长率的数字略低于开放式股票基金上半年的回报水平,但如果考虑到封闭式基金股票仓位不高于80%,而开放式股票型基金股票仓位一般在90%至95%之间,因此封闭式基金上半年取得这个业绩回报已属理想。 据wind资讯统计,在封闭式基金净值增长率排名前10位中,博时基金旗下的

该基金的交易。 在基金金鑫连续3日跌停的成交纪录上,包括国信证券深圳红岭中路证券营业部、天一证券宁波解放南路营业部等交易席位悉数上榜,成交金额累计更为惊人。显示上述席位实际上长期在该基金内交易。 有意思的是,恰恰就是在一个月前,封基开始了一段独立于A股市场的有声有色的行情。尤其包括基金金鑫在内的大盘封闭式基金,在创新封闭式和双汇等股改停牌股票复牌的预期下,强势上冲。这股上升行情一度造成封闭式基金的溢价交易。并吸引了很多资金的介入。而现在看,封闭式基金的突然暴涨,显然不只因投资者憧憬利多那么简单。 快报记者 鸿文

四只封基占据了其中三席,基金裕隆、基金裕阳、基金裕华分别以71.53%、71.05%和69.97%的复权净值增长率,排名第5、第7和第10位,显示了博时基金公司优秀的投资管理能力。其中,基金裕华将于7月6日终止上市,基金名称变更为博时新兴成长股票基金。博时新兴成长股票基金在办理完基金份额变更登记后,将于近期开放集中申购,集中申购代码为“050009”。 快报记者 唐雪来

创新型基金第二单浮出水面

股票投资比例可达100%的工银瑞信红利基金获批

在国投瑞银瑞福分级基金获批一周之后,第二只创新基金接踵而来。记者刚刚从有关方面获悉,首只银行系创新型基金——工银瑞信红利股票型基金已获中国证监会批准,预计近期将在工行、建行等渠道发售。

区别于以往的开放式基金,工银红利基金首次采用了“开放式基金封闭化管理”的模式——基金在合同生效后一年内(含一年)封闭管理,封闭期基金份额保持不变,基金收益分配采用现金方式以确保份额恒定;基金合同生效满一

年以后,自动转为开放式基金,将公告开放日常申购和赎回,基金收益分配恢复开放式基金现金红利和红利再投两种可选方式。通过以上机制安排,工银红利基金融合了封基和开基的双重优点,一段时间内避免了开放式基金的流动性困扰,为基金管理人创造良好的投资环境,同时也为一年以上闲散资金提供了更高收益可能的投资品种,是国内基金产品创新的积极、有益尝试。

值得关注的是,该基金封闭期内股票投资比例最高可达100%,有利于在牛

市中获取更高收益。针对现有国内封闭式基金普遍存在的无明确的分红预期和折价问题,工银红利基金规定在满足分红条件的前提下,每季度末每份基金份额可分配收益超过0.01元时,至少分配一次。通过适当增加基金收益分配的频率,使基金投资现金流更为平稳,可预期性更强,从而降低投资者预期风险溢价水平,更加积极的分红策略,也大大增强了投资者的投资愉悦感。此外,该产品在封闭期内不上市交易,从根本上避免了“折价”问题。 快报记者 王文清

最新战报

指数基金勇夺净值增长冠军

随着6月30日347只基金净值数据的公布,上半年基金净值增长的情况终于尘埃落定。

从万得资讯统计的上半年开放式基金净值增长率排行可以看出,指数型基金上半年的表现尤为强劲。在10只累计净值增长最快的基金中,友邦华泰红利ETF、易方达深证100ETF分别以166.14%、106.55%的累计净值增长率毫无疑问地高踞榜首和第二位。分析人士认为,

指数型基金始终较高的仓位强制性要求是其上半年净值表现脱颖而出的重要原因。但在震荡幅度明显加大的市场中能持续写辉煌,面临越来越多的不确定性因素。

在十只累计净值增长最快的基金中,除了两只指数型基金,其余八只基金均为主动型的偏股型基金。华夏大盘精选、华安宏利、华宝兴业收益增长和华宝兴业先进成长分别占据了第三至第六的位置。 快报记者 施俊

基金看市

市盈率高企是目前最大风险

针对目前的市场情况,德盛精选基金经理李洪波指出,在宏观经济、公司业绩、流动性这三项积极因素没有变化的背景下,市场从2006年启动的牛市趋势不会发生变化,但在如今的点位,很多股票已不再便宜,市场目前面临的最大的风险将是高企的市盈率风险。

估值优势不明显。但牛市格局并没有发生变化,部分优秀上市公司强劲的业绩成长能力完全可以抵御市盈率估值带来的压力。整体上市、大股东资产注入这类外延性增长方式也将是2007年重要的投资主题。德盛精选在选择投资的过程中将会关注这类“有较高增值空间”的个股。据悉,德盛精选基金将于2007年7月9日进行限量拆分。若投资者希望增加申购成功率,可在拆分前进行申购。 楚金

理财宝典

现金红利与红利再投谁合算

目前基金有“现金红利”和“红利再投资”两种方式供选择,落袋为安的心理因素导致很多投资者都喜欢现金红利。而“红利再投资”指的是将基金分红所得的红利,按照权益登记日的净值,直接用于申购该基金。

持有至今,选择现金分红到今年6月20日赎回将获31610.46元,其中红利3960.40元,最终获利25750.85元;如选择红利再投,则可获39240.23元,投资获利29240.23元。两年不到选择现金分红比选择红利再投少赚36.69%。实际上,这就是“利滚利”的复利投资魅力。此外,红利再投资不收申购费,在目前中长期牛市下能带来更大的投资回报。 上文

教您一招

基金销售中的11种花言巧语(九)

销售话术9:这只基金排名很靠前。对投资基金还不知如何下手的投资者,看基金的排行榜,排名靠前的基金值得信赖。

他的基金。其次,当一个基金挤进排行榜前列时,其所投资的股票债券可能早已涨了一大段,在这个时间点进去,自己不但不能享受到这些资产增值的收益,净值损失的有可能比较大。最后,由于目前国内基金排行榜分类比较粗略,而基金产品发展却相对迅速,导致一些不同类基金被放在同一类内比较,自然缺乏可比性,对投资者有一定的误导。上文

Table with 4 main sections: 封闭式基金昨日行情, 开放式基金昨日净值, 封闭式基金昨日行情 (continued), and 开放式基金昨日净值 (continued). Each section contains columns for code, name, closing price, change, and bid/ask prices.